

药品降价,有的药店称不知情

物价部门:收到正式文件后会进行集中检查

本报3月29日讯(见习记者 彭彦伟 李宝然) 国家发改委规定,从3月28日起降低部分药品价格,共有162个品种。降价已经过去一天了,29日记者在日照各大药店走访时发现,有的药店已经降价,而不少药店则表示并不知道降价的事情。

29日上午10点,在望海路真诚大药房,工作人员告诉记者,她们在27日就接到了降价的通知,27日晚上电脑里边的价格已经更新了。“柜台上的价格牌正在更换中,因为需要更换的价格牌太多,时间可能得一两天。”工作人员说,“没关系,付款的时候是按照电脑里的价格。”

工作人员还给记者列举了几种

药品降价前和降价后的价格,广州白云山生产的头孢拉定胶囊降价前是11.5元,降价后为5.8元。浙江震元生产的罗红霉素干混悬剂降价前是4元钱,降价后是2.4元。“降价幅度还是挺大的,主要是一些消炎类的药。”工作人员表示。

记者又来到相邻的几家药店,在润生堂大药店,工作人员告诉记者,降价通知已经接到,最近两天就会降价。“现在还没有,不过很快就降了,肯定会降的。”工作人员说。而更多的药店表示,对新一轮药品降价根本不知情。在望海路康乐大药店,工作人员表示并没听说药品降价的事情。在老百姓大药房和同心堂大药店,记者

采访时了解到,这些药店也都没听说降价的事。

针对此事,记者咨询了日照市东港区药品公司一负责人,该负责人告诉记者,如果是国营性的药店,在降价之前他们就会接到所属公司的通知,降价会比较快,而一些个体药店,只能通过国家卫生部门、发改委的网站以及媒体等途径得知新政策并降价。

日照市价格监督检查局的郑洲介绍说,他们还没接到省里发的正式文件,之前也是看国家发改委网站了解到的信息。“国家发改委早就在网站公布了,现在已经算是降价了,各个药店必须执行。”郑洲说,如果收到正式文件,就会进行集中检查。

本地大尖椒上市 每斤卖7元高价

本报3月29日讯(记者 田宗娟) 本地大尖椒一上市就卖到7元多的高价,种得少、产量低导致价格看涨,市民要吃便宜的本地大尖椒还要等一个月。

最近,随着本地时鲜蔬菜大量上市,蔬菜价格普遍下降,但辣椒价格却“一枝独秀”,尤其本地辣椒一上市就卖到了7元多的高价,让市民直呼“辣”得过分。

29日,记者走访石臼市场发现,近期各类辣椒的价格普遍较高,成为继“蒜你狠”、“姜你军”等后又一价格翻身的高价菜。“年前从海南运来的大尖椒每斤卖1.5元左右,过年时才涨到每斤3元,现在本地大尖椒卖到了六七块钱一斤。”卖菜7年多的尉女士说,她年年卖菜,本地大尖椒能卖这么贵,还是头一遭。

往年,本地大尖椒的价格一般在每斤1.5元到2元钱,和其他的时鲜蔬菜差不多。但今年,从批发市场进货就得四五块钱,卖六七块钱一斤。“价钱一高,零售不好卖,饭店来买的也不多,两天才能卖完

一箱。”尉女士瞅着开始有点打蔫的辣椒,为卖不动货而发愁。

不止本地大尖椒卖高价,其他品种的辣椒价格也不低。从海南运过来的小尖椒6块多钱一斤,本地菜椒也要5块钱。在尉女士的摊位上,通红的美人椒要15块钱一斤。因为少有人问津,尉女士把它摆在摊位不起眼的角落里。“是辣椒都贵,各种辣椒都比着价钱卖。”尉女士说,现在市场上卖的大尖椒是本地新鲜上市的,而小尖椒是从海南进的货,美人椒则是从苍山发的货。

“虽然本地椒开始上市,但产量很少,所以卖得贵。”在石臼市场卖菜十多年的丰女士说。因为去年辣椒便宜,农民纷纷减少了种植面积,导致今年产量减少。产量一低,本地椒农都参照着海南辣椒的价钱要价,提高了大尖椒的价格。

“等4月底本地椒大量上市,价格就能便宜了,但今年的产量说不准,能降多少还不好说。”蔬菜商贩纷纷说。市民要吃到便宜的本地大尖椒还要再等一个月左右。



亲子互动运动会

3月29日上午,济南路小学的春季运动会隆重开幕,本次运动会不仅有100米跑、50米跑、跳绳等大众项目,还有专门针对低年级小学生的亲子互动项目,不仅锻炼了孩子们的身体运动能力,增强了与家长之间的沟通,还为孩子们留下了美丽的回忆。

本报见习记者 王娇 摄